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Научная конференция с международным участием
Генетические процессы в популяциях,
посвященная 50-летию основания лаборатории популяционной генетики имени академика Юрия Петровича Алтухова Института общей генетики им. Н. И. Вавилова РАН и 85-летию со дня рождения выдающегося генетика-популяциониста Ю. П. Алтухова (1936–2006 гг.)  
11–14 октября 2022 г.
Институт общей генетики им. Н. И. Вавилова 
Российской академии наук
Москва
Информационное письмо № 1 
Глубокоуважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в научной конференции, посвященной 50-летнему юбилею лаборатории популяционной генетики и 85-летию со дня рождения ее основателя и первого руководителя – академика Юрия Петровича Алтухова. 
Цель конференции – представить научное наследие академика Ю. П. Алтухова и достижения его научной школы, обсудить современное состояние и перспективы популяционной и общей генетики в России и в мире, роль новых методов в оценке и биоразнообразия и выявлении факторов, определяющих генетические процессы в популяциях растений, животных и человека.

Для регистрации и получения дальнейшей информации необходимо до 15 марта 2022 г. выслать заполненную регистрационную форму (в конце данного файла) на электронный адрес confpopgen2022@gmail.com. Информация о формате материалов, организационном взносе и экскурсиях будет сообщена в последующих письмах. Рабочие языки конференции – русский и английский. 
Работа конференции планируется по следующим направлениям (секциям):

· Генетические процессы в популяциях животных
· Генетические процессы в популяциях растений
· Генетические процессы в популяциях человека
· Механизмы видообразования
E-mail:  confpopgen2022@gmail.com, Web-сайт: www.confpopgen.ru, www.vigg.ru,  .
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